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産 業 消 防 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和３年６月４日（金曜日）                   午前１１時 ０分 開議 

場 所  水戸市議会 第４委員会室                    午前１１時１２分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   飯  田  正  美  君   副 委 員 長   後  藤  通  子  君 

  委   員   小  泉  康  二  君   委   員   渡  辺  政  明  君 

  委   員   内  藤  丈  男  君   委   員   五 十 嵐     博  君 

  委   員   安  藏     栄  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   須  田  浩  和  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

書 記 大  内  し お り  君 書 記 島  田  祐  輔  君 
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午前１１時 ０分 開議 

○須田議長 引き続き，お疲れさまでございます。 

 本日は，最初の産業消防委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めて

いただきたいと存じます。 

 それでは，水戸市議会委員会条例等の規定に従いまして，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をお執り

いただき，まず委員長を選出していただきたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は内藤委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 内藤丈男君委員長席に着く〕 

○内藤臨時委員長 それでは，年長のゆえをもちまして，暫時，臨時委員長の職を務めさせていただきます。

御協力のほどをよろしくお願いいたします。 

 定足数に達しておりますので，ただいまより産業消防委員会を開会します。 

 それでは，委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うか，お諮りをいたします。 

 渡辺委員。 

○渡辺委員 指名推選でお願いをしたいと思います。 

○内藤臨時委員長 ただいま渡辺委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内藤臨時委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました渡辺委員から推選する方の氏名を発表していただくことに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内藤臨時委員長 それでは，渡辺委員から推選する方の氏名を発表願います。 

○渡辺委員 私は，人格，識見ともに優れております飯田委員にお願いをしたいというふうに思っておりま

す。お諮りを願いたいと思います。 

○内藤臨時委員長 ただいま，渡辺委員から飯田委員を委員長に推選されましたが，これに御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内藤臨時委員長 御異議なしと認め，飯田委員が委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました飯田委員長から就任の御挨拶をお願いいたします。 

 委員長と交代いたします。 

〔臨時委員長 内藤丈男君，委員長 飯田正美君と交代〕 

○飯田委員長 ただいま委員長に選出されました飯田正美でございます。何分不慣れなものでございますが，

皆様方の御協力を得ながら，この大任を務めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。

（拍手） 

 それでは，次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うか，お諮りいたします。 
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 渡辺委員。 

○渡辺委員 委員長と同じく，指名推選でお願いをいたします。お諮りください。 

○飯田委員長 ただいま，渡辺委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました渡辺委員から，推選する方の氏名を発表していただくことに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 それでは，渡辺委員から推選する方の氏名を発表願います。 

○渡辺委員 私は，後藤通子委員を推選したいと思います。お諮りを願います。 

○飯田委員長 ただいま，渡辺委員から後藤委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 御異議なしと認め，後藤委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました後藤副委員長から，就任の御挨拶をお願いします。 

〔副委員長 後藤通子君副委員長席に着く〕 

○後藤副委員長 ただいま副委員長に選出されました後藤通子でございます。微力ではございますが，委員

長の補佐役といたしまして，円満な委員会運営に全力を尽くす決意でございますので，委員の皆様の御協力

のほどよろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○飯田委員長 それでは，次に，各種役員の選出についてであります。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

 なお，ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局 ボード配置〕 

○飯田委員長 それでは，お手元の一覧表に従って順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方法で

行うか，御意見等がございましたらお願いします。 

 渡辺委員。 

○渡辺委員 これ，委員長，副委員長さんの充て職というのは入っているんですか。 

〔発言する者あり〕 

○渡辺委員 これ委員のみだよね。 

〔発言する者あり〕 

○渡辺委員 入れるけれども，いわゆる委員長，副委員長としての充て職が幾つかあるはずだよね。充て職

を持っているということは，ある程度，各委員さんのほうに優先をさせていかないと，また委員長，副委員

長さんがここへ入っちゃうと，多くなり過ぎてバランスを欠くということもありますので，その辺のところ

で，まず各委員さんのほうの希望を聞いた上で，その後，残っているところを委員長，副委員長のほうで入
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れていくというような，そういう考えではどうでしょうか。お諮りをいただきたいと思います。 

○飯田委員長 それでは，ただいま渡辺委員から，委員長，副委員長はこのほかに充て職として役員に選任

されるところがあるものですから，お話しのとおり，まず各委員の御希望を聞いて，それで調整をしていき

たいと思いますので，これでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 それでは，異議なしと認め，順次，諮っていきたいと思います。 

 まず，一覧表の左端の上に，水戸地方農業共済事務組合議会議員，３人とありますけれども，こちらに御

希望の方は挙手願います。それでは，安藏委員，内藤委員，五十嵐委員ですね。 

 続いて，水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，小泉委員どうぞ。 

 水戸市優良観光土産品審査会委員，渡辺委員。 

 水戸市公設地方卸売市場運営協議会委員，４人です。小泉委員，渡辺委員，内藤委員，安藏委員。 

 続いて，都市計画審議会委員，五十嵐委員。 

 続いて，農業公社理事，小泉委員。 

 続いて，公園協会理事，渡辺委員。 

〔「それで副委員長さん，委員長さんはどういうところに入っているの」

と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 私が緑化推進会議，水戸観光コンベンション協会，あと農業公社理事，勤労者福祉サービス

センター理事，観光審議会委員，あとは農業振興地域整備促進協議会，那珂川沿岸農業水利事業推進協議会

が正副２人，あと商業・駐車場公社は正副から１人なので，あとで。 

〔「副委員長のほうは何があるの」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 副委員長は，農業振興地域整備促進，那珂川沿岸，あと駐車場公社。この駐車場公社は２人

のうちどちらかがなる。 

〔「今までだと最初から副委員長が行っているんだ」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 私，譲ろうと思っていました。 

〔「委員長，これでいいよ」と呼ぶ者あり〕 

○飯田委員長 それでは，選出結果について確認をします。なお，氏名につきましては，順不同で読み上げ

ますので，御了承願います。 

 まず，水戸地方農業共済事務組合議会議員，内藤委員，安藏委員，五十嵐委員。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，小泉委員。 

 水戸市優良観光土産品審査会委員，渡辺委員。 

 水戸市公設地方卸売市場運営協議会委員，渡辺委員，内藤委員，小泉委員，安藏委員。 

 水戸市都市計画審議会委員，五十嵐委員。 

 一般財団法人水戸市農業公社理事，小泉委員。 

 一般財団法人水戸市公園協会理事，渡辺委員。 

 保和苑周辺史跡観光連絡協議会顧問，全産業消防委員。 
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 なお，今回選出されました役員の中で，一部事務組合議員につきましては，次の本会議において，議長指

名による選挙によりまして，選出していただくことになりますので，御承知おきください。 

 次に，次回の委員会についてでありますが，６月１７日木曜日午前１０時を予定しておりますので，御承

知おき願います。 

 それでは，以上をもちまして，本日の産業消防委員会を散会します。 

 御苦労さまでした。 

午前１１時１２分 散会 

 


